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M a

Ho, tén thi s
i bio danh: ...
Chu 1. Cho sb phicc 2 = 2 — 31. Tim phin thye @ cia 2.

Aa=2 Ba=3 Ca=-2 Da= -3
Ciu 2. Trong kg gian v6i b 100 d Oxyz, cho mit phing (@):x + -+ 2~ 6 = 0. Diém
i diy Khmg thuse (@)

A.0@:3,0). BNEZ2) €. P23 DMEL ~151)
Ciu 3. Cho him 3y = [(x) 8 bing bién thién nh sou

Ménh dé nio dui day diing ?
A. Him 56 dyt cye tiéu tgi x = 5. B Him sb ¢ bin diém cye tri
€. Ham b dat cue tiéu tai x = 2. D Him 56 kg b cye dai

Clu 4. Tim nguyén him cu him s /(2) = 2sin x.

o foinsa

c f R— > f sl st v
:
2

Ciu 6 Trong Miomg gin Ve WE 0o O cho it ciu
(5):(x =5+ (y—1)*+ (2 +2)* = 9. Tinl bin kinh R cia )
AR=3. BR=18, cR=9. DR=6

o st

i, Cho a l sé thy dung Mhde 2. Tinh /= 1n;5(

< D=-2

1
Al=3 8.1

1
. i nghid e huong i log,, e+ 1) = 3.
5

Ax=6 Bx cx=3 D=6
Ciu 8. Cho i sy = (x ~ 2)(x* + 1) 66 0 i (€), Ménh dé i dui iy dims ?

AL (€) it tuc hoinh ta hai diém. B(€) khong cit true hodnh

€. () et e hoinh i mix diém D, (6) cit rue hoinh i ba diéim.
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[image: image2.jpg]Ciwd. Choimshy = 7o) codaohim f'(x) = x7 + 1, Va € R, Menhdé nio i iy ing ?
A.Him b nghich bin én Khoang (~o0;0)
B, Him s nghich bién trén Khoing (1 +<0).
€. Him s nghich b trén Khoing (~1:1)
D. Him s déng b trén Khoing (=007 +25)

Ciu 10, Cho i s phiic 2,= 1= 31 vb 5= —2—S1. Tim phin do b cia sb phic
r=t-2

Ab=— Bh=3 C.bh= -3 D.b=2
Ciu 11, i t3p nghiém et o i og, (25 + 1) ~ log, (x ~ 1) =

As=0). BS={-2) cs=03) D.s=(4).
Can 12, Cho biai bk 88y = %, y= b y6i b L4 ha 58 thye durong
Khic 1, tin luot ¢6 dd ti 1 (€,) vi (€) nhu hinh bén. Ménh dé nio
A day ding ?

Ao<h<a<i BO<a<1<bh.

co<b<i<a DO<a<hb<l

i 13, R gon bidu thic @ = b VB vii b > 0.

AQ= B.Q=b5. co=bi. D.o=b?
(Cl 19, Hinh g s g G 0 b it phi a6 xi 7
A Umitphing.  B.2Zmitphing.  C3malphing  D.4miiphing

Chu 15, D th e i 6 i trong e hin s6 i diy o6 téms e dimg 2

1 1
Ar=gy: BY=my Cr=y71 Py=mnTT
Ciu 16. Trong khing gion véi hé toa 46 Oxyz, cho diém M(3; —1; ~2) vi mil phing
(a):3x ~y+ 22+ 4= 0. Phuomg tinh nio dudi diy 1o phuong trinh mat phing di qua M vi
song song voi (@) ?
Adx-y+2e-
Car-y-2+

Bax-y+2246=0.
D.3xty-2z-14=0,

Ciu17. Cholog, a =2 vilog, b :% Tioh = Ziog,log, (3a)] + ogs 5%,

3 s
Ad=0, B b=

Ciiu 18, Ch 1 “d*!z bInd véiab li cic s§ én. Ménh dé
i 18, Cho (i~ g e aln2 bInd vt b 1 cic 6 nyin
i day din

Aath=— Ba+zb=0. Catb-2 Da-2b=0.

AU 19, Tim i cie s thge x,y 500 cho 2 = 1431 = — 1420,

Ax=viy=2  Bx-—Viy=2 Cx=Oy=2.  Dix=viy= -2

Ciiw 20. Tim gi tri nho nhit m caa him 56

x4 13 dogn [-2:3]

Bm Dom=13,
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[image: image3.jpg]€ 21, Cho i dién ABCD e m gide BCD vudng ti €, AB vubng goc vés mat phang (5CD),
AB = 5a,BC = 3avi €D = 4a. Tinh bin kinh R cta mit ciu ngoai tiép i dign ABCD
5av2 s5aV3 503 5av2

BR CR= DR

3 3 z

€ 2. Cho hinh tru €6 dién tch Xung quanh bing 50 vi d dai dutng sinh bing duong kinh
can duémg tron diy. Tinh bin kinh r cua dutmg tron dy.
5V2
= By

AR=

Ar

s

Ciw 23, Duiing cong  hinh bén 12 48 thi cia him 56 y

b, 6.l i sb thie. Méah dé nio dui day ding ?
AY'<0, VL By <0,vxe2
Cy>0,ve#2, DY>0, Vel

Cilu 24. Trong khong gian véi hé toa d3 Oxyz, cho hai diém A(1; —
driee

oty g 5%~ 22 243, g i o ot iy 1 heg i i o

thing di qua trung diém ciia dogn thing AB vi song song véi d

x_y-1_z+1

—3), BC-1;

e

Cau25. Cho him'sby 207, Minl 08 niko du dy 8ing ?
A, Him 55 nghich bién trén khoang (~1;1).
‘B, Haim 86 déng bién trén khoing (—c0; —2).
€. Him sb nghich bién trén khoing (—oo; —2)
D. Him 56 ding bién wén khosng (~1;1)

Cilu 26. Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, cho hai vecto F(21;0) vA B(—1;0; —2). Tinh
cos(@.7)
Acos(F)= -5
a2\ _ 2 a2 _2
Coos(@7) = 3 D cos(@ 1) = ¢
Chu 27, Cho khii chop §. ABC cb SA vubng goc véi diy, SA = 4, AB = 6,BC = 10 v C.
“Tinh thé tich V cuia khdi chop 5. ABC
Av=24 BV=12 cr=192 DY =10,
Clu 28, Cho hinh phing D gidi han boi disimg cong y = e% true hodnh vi cic duimg thing
= 0,2 = 1Ko xoay o thinh khi quay D quanh e hodh 6 hé ich V bing bao nhicu?
(et 1) -1 ne e+ 1)

ay=T5 By="3 cv="r DV 5

i Beo(@F)= - .
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[image: image4.jpg]Chu 29, Cho F(x) 1 mit nge
F(x)
5 1
AFQ) =242t =3

o i i e 88 (x) = 6%+ 2 thon i F(0) =; Tim

=
- cp=-z. n.p

L 14 mt nguyén him cin him sb @ Tim nguyén him cia him 56

Ciu 3. Cho P9 = = 515

£ x

Inx

B ff‘mmm

. fl’(x)\nm

Ciu 32 Vit moi 6 thye duomg @ vi b thod min a? + b° = 8ab, ménh dé i dudi dy ding ?
1
Aloglath) = Blog(a +b) = 3 +loga+logh

C.log(a+b) D.log(a+b) =1 +loga+logh
x=2+3t
Ciu 33, Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, cho hai duimg thing d:fy= —~3+¢ va

Z=4-2

i phuog rinh duimg thing diuge mit

" pIt3_ytz_z+z
31 R :
=3 _y-2 x=3_y+

L et L =

(Cain 34. Mot vit chuyén ddng theo quy it ~%z~" +6¢% v t (gily) 14 Khodng théi gian

i it i VAt b diu chuyén dong vi s (mé i quang duim vt di chuyén duge trong Khoing
ths gian 0. Hoi rong khoang the gian 6 iy, ke i khi bt i chuyén dang, vin e im nhit
cta it dt duge bing bao nhicu ?
A, 64(m/s). B.24(n/s). € 180m/s) . 108(m/5).
i 35. D th i him sb y = ~x* 4 3% 4 5 cd hai diém ey 1 A vi B, Tinh dién tch § cia
tam gide 0AB v 0 1 g toa d.
10

AS=9. BS=3 cs=10.
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[image: image5.jpg]G 36. Mt vit chuyén ding trong 4 i v vio tde v (km /) phu thue thoi ¢
ian £ (1) c6 d thi cua vin the nhe hinh bén, Trong Khoang tha gian 3 i ké
i Khi bt diu chuyén dong, db hi db I mot phin cia dubmg parabol co
1(239) Vit 861 i soms somg v e tung, Khodng the gian con I d thi
1 mit doan thing song song vGi truc hoinh. Tink quing duimg smi vit di
chuyén duoe trong 4 gisds.

ARG B2k (k) C.5 =285 (km),
me—2m-3
2 N
nguyén cia m dé ham 8 ddng bién trén ede Khoing xie djoh. Tim 8 phin 1 cia 5.
A B.Vosh, cs. s,

Ciu 37, Cho him s6 Vi m 1 tham sb. Goi § 13

hop it e cic gii i

i 38, Tim th i cic i i thc cia tham 5 m 06 him 56 = log(x? ~ 2~ m + 1) cd tp
xie dinh i B
Am>2 Bmzo cm<o Dms2

Cilu 39. Trong Khong gian cho tam gide ABC vudng tai 4, AB = a v ACB = 30° Tinh thé tich v
i khii nén nhin dur ki quay tam gide ABC quanh canh AC.

s fines
AV=m Br=vit.  cy=YEC gy

b T e oo o g vt sea b 0b O phvong i
log? x — 2log, % + 3m ~ 2 < 0 co nghiém thyc.

Am<t Bmsl cm<o pm<l

3

Gl 41, Cho Khdi ehdp 5. ABCD 6 diy 14 hinh vuong canh @, SA vadng ge véi diy vi Khoing
v "

cich tir A dén mit phing (SBC) bing 3. Tinh th tch ¥ cun ki chip d cho.

e cv

AV

DV

Ciu 42, Trong Kidng gin v 1 ton 9 Oxyzcho diém 1(1:2:3) vi mit phing

(P):2x — 2y —2— 4 = 0. Mt chu tim | tidp i vai ) ti didms . Tim 10 06 H
AH(=3:0; =2) B.H(-1,44).
C.H(3:0:2). DH(L = 1;0).

Chu 43, Cho 56 phire 2 thoa miin |2 + 3| = 5 vi [2 — 21| = |2— 2 = 2i.Tinh |
Alsl=10 Bl =17, C.led =VT7. Dl

V10,

Gl 44, Xéham s £(6) =

S s, i 14 o i it
sa0ho £(3) + /() = 1 vai misG thye .y thinmin e+ < e(x-+ y). Tim 6 i i 5.
A.Vi 58, B 1 €2 D.0.
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[image: image6.jpg]Cilu 45. Cho him s6 y = f(x). D8 thi ctia him 58y = f'(x) nhu hink bén,
it g(x) = 2/(x) +x. Minh dé nio dusi diy ding ?
Ag(1) < g(3) < 9(-3). B.g(1) <g(-3) < g(3).
Col-3<g@<g). D) <g(~3<g(h).

Can 46. Trong kg gian v K¢ tou 49 Oy, cho hai dikm A —2;6), B(0;1;0) vi mit cu
(9):(0= D'+ /=2 + (= 3)" = 25. Mt phing (P):ax+ by +cz—2=0 di qua A, B
i it (5) theo giao tuyén i dutme tron o6 bin inh nho nbit, Tion T = a + b + ¢

AT BT=4. cr=s D=2

Ciu 47. G buo nhicu s phit 2 tho min 2+ 31 = VT3 v -
Ao, B2 C.vosi, D1

Cu 48, XEUKNG] chp . ABC c6 iy 1 m gide vudng cin ti A, SA vudng e vGi diy. Khoing
cich tir A dén mit phing (SBC) bing 3. Goi  li géc i hai mt phing (SAC) v (ABC), tinh
cas a ki thé tich ki chop §. ABC nho nhit

5 lisb thuin o ?

1 7
s Boosa=3 Coeosa=3, D.cosa=

Cii 49. Cho hinh non (V) <6 dirimg sinh tao voi ddy mit goe 60°. Mt phing qua trye ¢ta (V)
et (N) dupe it dign 1 mr tam ide ¢ bin kinh duimg ron ni tiép bing 1, Tinh thE tih ¥
cua khoi non gioi han bai (N) .

AV=3VIr BV=9Vir cv=in bV
Cau S0, Tin t ca cée g i thye i thams 38 m 66 db thi cus him 55
i ey o thanh mit ik c6 i tch nh s 1

Al<m< V3, Bm<t co<m<1, D.m>0.

Acosa=

2ma e ba
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Đáp án:
	1
	A
	11
	D
	21
	D
	31
	C
	41
	B

	2
	D
	12
	C
	22
	A
	32
	C
	42
	C

	3
	C
	13
	B
	23
	B
	33
	D
	43
	D

	4
	B
	14
	D
	24
	A
	34
	B
	44
	C

	5
	B
	15
	A
	25
	C
	35
	D
	45
	A

	6
	A
	16
	A
	26
	B
	36
	D
	46
	A

	7
	B
	17
	C
	27
	B
	37
	C
	47
	B

	8
	C
	18
	B
	28
	A
	38
	C
	48
	A

	9
	D
	19
	C
	29
	D
	39
	D
	49
	C

	10
	D
	20
	A
	30
	B
	40
	A
	50
	C
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